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Opatření ihned po tragické události

V návaznosti na tragickou událost na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy 21. 12. 2023 byla ihned
na VŠB – Technické univerzitě Ostrava zavedena zvýšená bezpečnostní opatření, vč. zvýšení
pohotovosti ve všech objektech. Všechny procesy a komunikace v podobných situacích na VŠB-TUO
postupují dle nastavených kroků a v pracovních skupinách, které jsou určené dle typu
bezpečnostních událostí.

Prevence na univerzitě

Bezpečnost našich studentů a zaměstnanců je dlouhodobě pro univerzitu prioritou, pravidelně jsou
aktualizovány bezpečností protokoly pro možné situace (např. evakuace, provozní havárie, požární
poplach) a byla připravena videa, jak postupovat v krizových situacích. V roce 2023 univerzita
vyzkoušela i řízený kybernetický útok, na základě kterého, byly stávající procesy upraveny a
připraveno nové školení.

https://innet.vsb.cz/cs/dokumenty/pokyny-a-doporuceni/bezpecnostni-pokyny/

Psychologické a další poradenství

Dlouhodobě také samozřejmě pracujeme na podpoře poradenských služeb včetně psychologického
poradenství, které mají studující k dispozici. Studenti a studentky jsou v dnešní době ovlivněni celou
řadou zatěžujících skutečností, které mohou zasahovat negativně do průběhu studia i osobního
života.

Může se jednat o celou řadu problémů od sociální izolace, nedostatku sebeorganizace, změny
prostředí spojené s náročností studia, chybějící podpory, strachu ze sebeprezentace, narůstající
frustrace z neúspěchu.

Všechny tyto situace lze řešit v poradenském centru VŠB-TUO v rámci psychosociální a
psychologické podpory a také s využitím profesionálního koučinku či spoluprací s externími
odborníky. Je možné využít osobní i online nebo telefonické formy konzultací.

https://www.vsb.cz/cs/o-univerzite/poradenske-centrum/

Následná opatření – podněty od ČKR a MŠMT

Ve středu 4. 1. 2024 proběhlo jednání České konference rektorů s panem ministrem MŠMT, kde byla
celá situace diskutována na úrovni všech vysokých škol. Z jednání vyplynulo, že bude nově nastavena
užší spolupráce s Krajským ředitelstvím Policie ČR, ve spolupráci s jejich odborníky (konkrétně se
specialisty pro ochranu měkkých cílů) dojde k revizi našich stávajících procesů a budou navržena
další možná doporučení. Komunikace dále do univerzity bude probíhat primárně přes Kolegium
rektora.

Možné další kroky budou záviset na vyhodnocení odborníky, co je pro nás jako univerzitu s tak



vysokým počtem studentů, zaměstnanců i dalších návštěvníků reálné a nejlepší řešení. Nejde jen o
investice do technického zajištění (např. vstupy na kartu, kamerové systémy), ale samozřejmě také o
prevenci a podporu poradenství, jak už bylo zmíněno. Je důležité zmínit, že ani prevence ani řešení
dané krizové situace nelze bez naší spolupráce - dodržování pravidel a pokynů, to už je ale na osobní
zodpovědnosti každého z nás.

https://www.vsb.cz/magazin/cs/detail-novinky?reportId=46554
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